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1 >to oxnua 1 amnewkoviletal pia Soun TUTTOU NpNn. XPNGOLULOTOLWVTOG TO OXNUA va
oxedlaoete 10 oodUvapo TUMou T ywa BJT. Na QrmmAOmoL)CETE TO LOOSUVAUO
BewpPWVTAG OTL Ol TIUKVWTEG Tapouactdalouv TOAU HIKpR avtiotaon ot P nAEg
ouxvotntec. (Movadeg 3)
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2 Na beifete 6tL n evioyuon tdong Av yla to KUKAwPaA tou oxnuoatog 2 divetal anod
ToV TWno Av = —gpy, * R qc  OMOU g, N Staywylpotnta kot Ry ;.. n avtiotaon
doptiou mou BAEMEL 0 EVIOXUTAG. 2T0 oxnpa 3 divetal To 1loodUVaUo KUKAWUA TOU j-
FET. (Movadecg 3)
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2xfua 2: Evioxutri¢ CS ue J-FET



3 Jto oxnua 4 Sivetal to Sopko daypappa tplwv dtadoxikwyv evioxutwyv (AMP1-3)
ouvOebeévwY PETAEL TOUC PE TUKVWTEG (ac ouleuén). Ot AMP1 kat AMP2 eival
EVIOYUTEG KOLVOU EKTTOUTIOU WE AMELPN avtiotaon €006ou kal pndevikn avtiotoaon
€€660u. To pevpa cUAEKTN Ic Kal n avtiotaon MOAwWoNG cUAAEKTN yla toug AMP1
kat AMP2 sivat lc;=4mA , 1c;=8mA, Rci= 4kQ kat Rex= 10kQ avtiotoya. O AMP3 sivat
KOLvOoU OUAAEKTN Kol TO peUMa OUANEKTN elval Ics=1mA kat n avtiotaon Res=10kQ.
Na umoAoyioete tn OUVOAWKN evioxuon TtAONG KaL va TtV ekppdcete oe dB.
(Movabdecg 3)
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4 OcwpeLoTe TOV EVIOXUTH KOLWVOU EKTTOMTIOU HE TIUKVWTA andlevéng (oxnua 5), mou
tpododoteitatl and dc nmnyn (Vcc=24V) pe pevpa cuAAéktn I:=2mA. H dc evioxuon
pelpaTog Tou transistor elvatl B=100 kat n avtiotacn oto ekmouno Rg=500Q. To BIT
elval mupttiov pe onueio Asttoupyiag otn péon tng eubeiag dpoptou. Na BswpnOel
OTL To avaotpodo pevpa Kopou (l,,=0) kat n avtiotacn Tng MepLoxng tg Paong
(rp=0). (BonBnua: Alvetal yla tn Bepuikn wooppormia o ocuvteleotn¢ k=10). Na
UTTOAOYLOTOUV T TIOPOKATW UEVEDN:
(1/ VCE=?; VRE=?; VRC=?; Rc=?, |b=?
B/ R1=?, R2=?
v/ A=?, A=?, R=?,R,=".
6/ e T mooooto Ba StadoponowinBel n cuVOALKA evioyuon TAONG €AV 0TO KUKAWUQ
npooteBel avtiotaon dpoptiou ion pe tnv Re. (Movadeg 1+1+1+1)
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YTOXPEWTLKA TIPEMEL VA Yivel mpooTtdOeLa va AuBei to O£pa 4.
A&loAoynon twv Bgpdtwv ano toug pottnTtég mou npoonABav oTLg EEETAOELG

BaBuog duokoAiag Oepatwv SLaB<opog xpovog cupBatotnTa HE TN
ATMOVTNCEWY Sibaokalia
oAU 8UokoAa | SUokoAa | pétpla | eUKoAa | Kavovikog | Alyog | apKeTog valt oxt
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